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PODNESAK 

 

1. STIPE PERVANA, OIB:  7750812806, Viktora Vide 13 A, Split 

2. MILE IVANKOVIĆA, OIB: 64978298658, Lovište 152, Lovište 

3. KAŢIMIRA GREGA, OIB: 03574735810, A.B. Šimića, Split, 

zastupanih po punomoćnici Aniti Juretić, odvjetnici u Odvjetniĉkom društvu Ivanĉević 

Marinković i partneri d.o.o. 

 

Stipe Pervan, Mile Ivanković i Kaţimira Grego ĉine posadu broda C3 MAGNA. Vlasnik broda 

je trgovaĉko društvo MAKAR NAVIS d.o.o. u steĉaju, a steĉajni postupak nad istim se vodi pod 

gore navedenim poslovnim brojem.  

 

Gore navedeni ĉlanovi posade nalaze se na brodu, a ne primaju plaću još od sijeĉnja 2025. 

 

Isti su upoznati s  ĉinjenicom da je steĉajni upravitelj razgovarao s vjerovnicima o mogućnosti da 

osiguraju sredstva za plaće pomoraca, što bi im bilo nadoknaĊeno nakon prodaje broda putem 

javne draţbe koja je u tijeku. 

MeĊutim, oĉigledno je da vjerovnici nisu spremni osigurati sredstva za plaće posade. 

 

Ne treba posebno napominjati da je protivno zakonu da pomorci rade, a da za to nisu plaćeni. 

TakoĊer ne treba napominjati ni ĉinjenicu da im je na taj naĉin ugroţena egzistencija, kako 

njihova tako i njihove obitelji.  

 

S druge strane, ĉinjenica da se pomorci nalaze na brodu samo povećava troškove koje će snositi 

društvo MAKAR NAVIS d.o.o. u steĉaju što umanjuje mogućnost steĉajnih vjerovnika da svoju 

traţbinu naplati u cijelosti.  

 



 

 
 

 

Osim toga, zbog ĉinjenice da se pomorci nalaze na brodu pojedini ureĊaju trebaju raditi, te iste 

treba odrţavati, a brod nema dovoljan broj ĉlanova posade koji bi obavljali te poslove.  Naime, 

brod uopće nema minimalno potreban broj posade, odnosno devet ĉlanova već samo ĉetiri, od 

kojih se trenutno na brodu nalaze samo dva.  TakoĊer, brod trenutno nema upravitelja stroja, što 

je neophodno za funkcioniranje broda. Preostali ĉlanovi posade koji se nalaze na brodu nisu 

kompetentni za odrţavanje broda što ugroţava i brod i njih samih.  

 

Nadalje, brodske svjedodţbe su istekle, kao i sigurnosna oprema što se odnosi i na protupoţarnu 

zaštitu.  

Brod ima minimalnu koliĉinu goriva,  brodski konopi su izloţeni vremenskim utjecajima, a brod 

zbog nedostatka sredstava nije primjereno odrţavan.   

 

Slijedom svega nevedenog, jasno je da postoji mogućnost nastanke velike štete, te da su pomorci 

boravkom na brodu izloţeni opasnosti.  

 

Dakle, boravkom pomoraca na brodu ne moţe se smatrati da se brod odrţava, već upravo 

suprotno zbog boravka pomoraca na brodu, brodski ureĊaji moraju raditi, a što je opasno iz gore 

navedenih razloga.  

 

Društvo ADRIA DOCK d.o.o. zapošljava struĉne osobe koji bi mogle preuzeti ĉuvanje broda, te 

je dalo svoju ponudu za ĉuvanje broda. 

 

Potrebno je upozoriti na još jednu ĉinjenicu. Ĉlanovi posade imaju mogućnost sklopiti 

višegodišnji ugovor o radu s drugim poslodavcem. MeĊutim, to naravno, ne mogu dok ne budu 

iskrcani s broda MAGNAR C3 i dok iskrcaj ne bude proveden kroz upisnik Luĉke kapetanije. 

Ukoliko se pomorci ne iskrcaju u najkraćem roku, izgubit će mogućnost sklapanja ugovora s 

drugim poslodavcem, što će im uzrokovati ogromnu štetu zbog ĉega će biti prisiljeni pokrenuti 

postupak radi naknade štete.  

 

Luĉka kapetanija Split, prema do sada dobivenim podacima, dozvolit će iskrcaj pomorcima samo 

na temelju sudske odluke. Ovakvo njihovo ponašanje je nezakonito, odnosno nema podlogu u 

niti jednom propisu. Unatoĉ tome, isti odbijaju provesti iskracaj pomoraca s broda. 

 

Slijedom navedenog, gore navedeni ĉlanovi posade zahtjevaju da sud hitno donese rješenje 

kojim će odrediti da se isti iskrcaju s broda C3 MAGNAR. 

Donošenje navedenog rješenja je jedini naĉin da se sprijeĉi nastanak štete na brodu, odnosno da 

se zaštiti sigurnost i zdravlje pomoraca. 
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